
  BÅTFORENINGEN PLUGGEN    

 

Referat fra styremøte 4/22 

 

Tid: Mandag 30. mai 2022 klokken 18:00 

Sted: Pluggens lokaler i båthavna 

Deltakere: Pål Sætran, Arvid Mathisen, Hugo Berntsen, Arne Sundsdal, Runar Eiene og 
assisterende havnesjef Gard Hansen, sistnevnte som invitert IFM dugnad og utbedringer 
 
Meldt forfall: Kjell Kristiansen  
Ikke møtt: Georg Askjer 

 

Sak 1. Godkjenning av innkalling og dagsorden 

Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent 

 

Sak 2. Godkjenning av referat fra styremøte 3/22 

Vedtak: Referat fra styremøte 3/22 godkjent 

 

Sak 3. Økonomi 

Kasserer orienterte rundt foreningens økonomi. Siden kontoutskrift for inneværende måned 
ikke er tilgjengelig før månedsskifte, var ikke økonomisk status sett opp mot budsjett, 
tilgjengelig i dette styremøtet. Det er ønskelig fra kasserers side å avholde styremøter tre til 
fire dager etter månedsskifte slik at foreningens økonomiske situasjon er bedre oppdatert. Det 
er spesielt mange økonomiske endringer i månedene april og mai.  

Det er mange bevegelser i medlemsregisteret med både oppsigelser av medlemskap og nye 
medlemmer som kommer. Det er per tiden 177 medlemmer i Båtforeningen Pluggen 

Vedtak: Styret tok redegjørelser til orientering 

 

Sak 4. Havnesjefen informerer / Dugnad nærmer seg 

Havnesjef orienterer rundt daglig drift og gjøremål. 

Havna er nå nesten full og det er litt av en kabal som må løses for å få plass til flere båter. 
På dugnaden trengs det 18 mann til oljing av brygger.  
Det er planlagt å vaske klubbhus. Usikkert om det trengs å males.  
Busker og hekk må beskjæres.  
Fortøyningsbommer må sorteres og noe skal kastes. Ett medlem stiller med løfteredskaper for 
å hjelpe til med dette (Gjøres på første dugnaden)  
Garasje og bod skal ryddes og mye skal kastes.  
Det er ett styrevedtak på at vi må ha en inventarliste over verktøy og løsøre. Havnesjefen tar 
tak sammen med assisterende havnesjef. 
Container er tømt og planen for dugnad er lagt. Vi har fått ett påslag for sorteringsgebyr etter 
tømming av container. Dette må vi forsøke å unngå. Leder legger ut egen artikkel på 
hjemmesiden og kasserer sender ut e-post med informasjon om dette. 

 



Mye aktivitet i havna, som jo er vanlig på denne tiden av året.  
Pluggen-skilt er kommet opp igjen etter å ha vært til oppussing og rep. Stor takk til Roy og 
Tommy for strålende jobb.. Forsøk med å lime på pigger for å skremme måker unna de nye 
strømsøylene. Dette ser ut som det virker veldig bra.  
Det har kommet en del tilbakemeldinger på at det virker som det er god orden i havna og alt 
virker «å være på stell» 

Det er ønske om å kjøre noe enkel bevertning under dugnadene som vafler og kaffe.  

Nye utriggere på brygge 4.  
 
Jamfør innkommet avvik på brygge 4, må vi gjøre noe med båtplassene på de to innerste 
elementene. Dette er ikke en dugnadsjobb, men det bør gjøres noe raskt.  
Gard informerte at dette er en stor jobb, men de er klare til å begynne.  
Vi bruker post 14 til utgiftene for utbedringer på brygge 4. Denne budsjettposten gjelder også 
bytting av treverk på bryggene generelt. Jf «Budsjett 20.04.2022» på foreningens nettside. 

Vedtak: Styret tok punktene til orientering og ser behovet for rask utbedring av brygge 4. 

 

Sak 5. Innkjøp av nye lys 

Leder orienterte rundt tilbud om nye lys. 
Vi har fått tilbud fra Laugstol om å bytte ut de eksisterende lampene våre på opplagsplassen 
og den over krana.  Dette er kjørt som en mailrunde til alle i styret og alle bør være godt 
orientert rundt dette. 

Tilbudet fra Laugstol er da på 17760 eks moms for å bytte lampene 
I tilbudet ligger det bytte av lamper og tilknytning til eksisterende kabel. Det blir ikke byttet 
lyktestolper eller ledninger. Det ligger heller ikke inne med bytte av fotoceller/astrour. 
Lift og utstyr for bytte ligger inne i tilbudet.  
 
Vedtak:  
Styret vedtok å bytte ut lampene på opplagsplassen og over krana. Leder gir beskjed til 
Laugstol så raskt som mulig for å komme den ventede prisstigningen i forkjøpet.  
Som kontaktperson fra Pluggen IFM. tiltaket, har Svein Svendsvik stilt seg disponibel. 
Kasserer bruker post 19, «Nye lys til opplagsplass og kran»,  til utgiftene og det budsjetteres 
med 25000 kroner i ramme for hele tiltaket.  

 

Sak 6. HMS og behandling av avvik 

- Ett avvik på brygge 4. Råtten gangbom må byttes ut og strakstiltak er nødvendig. 
 
Det har vært to avvik totalt i år, og begge er nå utbedret og lukket. 

Vedtak: Båten er midlertidig flyttet til plass 123 og Assisterende havnesjef starter utbedringer 
på bryggen så snart som mulig. Avvik 02/22 lukkes. 
 

 

Sak 7. Oppfølging tidligere saker: 

- Ett av de gamle søplestativene i tre, gjøres om til flaskepant-boks. 

 

Sak 8. Eventuelt 

- Kasserer ønsker å bruke hjemmesiden mere for å informere medlemmene. Når e-post 
sendes ut til medlemmene, skal denne inneholde en kort informasjon om tema og med en 
henvisning til hjemmesiden for ytterligere detaljer. Dette vil gjøre hjemmesiden mere 
levende og kan gjøre det enklere å holde medlemmene oppdatert med korrekt informasjon 



-  
Vedtak: Leder og kasserer går sammen om dette og Styret stiller bak dette.  
 
 

 

 

 

Møtet hevet 19:40 

Referent  
Pål Sætran 
 

 

 

 


